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päivästä toiseen

24.07.13
Aurinko nousee
Helsingissä kello 4.41
ja laskee kello 22.10
Oulussa kello 3.47
ja laskee kello 22.59

Päivän sana
24.7. Jumala yksin tuntee tien vii-
sauden luo. Hän yksin tietää, mis-
sä se asuu. Hän näkee maan ääriin 
saakka, hän näkee kaiken, mikä on 
taivaan alla. Job 28:23–24
25.7. Tästä te tunnette Jumalan 
Hengen: jokainen henki, joka tun-
nustaa Jeesuksen Kristuksen ihmi-

seksi, lihaan tulleeksi, on Jumalas-
ta. 1. Joh. 4:2

Nimipäiviä
Tänään keskiviikkona: Kristiina,
Tiina, Kirsti, Kirsi, Krista, Kiia,
Tinja
Huomenna torstaina: Jaakko,
Jaakob, Jimi, Jaakoppi

Mietelause
Jaakolta heinät latoon ja uudet 
perunat pataan.

Vanhaa ajantietoa Töysästä

Pekka kävelee Prisman pursua-
vien tavarahyllyjen välissä ja lu-
kee ostoslistaa. Sattumalta hän 
ohittaa kalastusvälineosaston ja 
näkee uistimet seinällä.

Kuusamo-uistin kiinnostaa 
Pekkaa. Hän vertaa sen hoh-
tavaa pintaa muuhun seinällä 
riippuvaan uistinkirjoon. Hän 
tuumii uistimen muistuttavan 
elävää kalaa ja erottuvan hyvin 
tummassa vedessä. Painoakin 
on tarpeeksi heittää laiturilta. 
Pekka päättää ostaa sen.

Pekka ei ole varsinainen ka-
lamies. Enemmänkin tavallinen 
sunnuntaikalastaja, joka silloin 
tällöin heittelee laiturin päästä. 
Hän ihmettelee muiden kalastu-
sintoa. Hän ei osaa edes siivota 

kalaa. Soittaminen on mielihar-
rastus, jolla hän siivoaa mielensä 
puhtaaksi.

Pekka kerää ostoksensa, mak-
saa ne kassalla ja lähtee ajamaan 
kohti kesämökkiä. Bändikaverit 
ovat tulossa saunomaan ja soit-
telemaan akustisilla. On mökis-
sä sähkötkin, mutta akustisessa 
soittamisessa on oma tunnel-
mansa.

Pekan mielestä mökillä ei 
tarvitsisi sähköjä lainkaan. Al-
kukantainen elämä on hänen 
mielestään rentouttavaa. Edessä 
on yksi kesän kohokohdista, kun 
saa kavereiden kanssa soittaa ja 
jutella.

Illanvietto sujuu odotetusti. 
Akustiset äänet kuulostavat aina 

vain paremmilta, vaikka saattaa 
soittajien iälläkin olla osuutta 
asiaan. Muutaman saunakaljan 
jälkeen Pekka kellahtaa punkan 
pohjalle ja antaa periksi unen 
autuudelle.

Aamulla hän menee laiturille 
istumaan tyynen veden äärelle 
ja nauttii siitä, että on kesä, ka-
verit, mökki ja soittaminen. Hän 
on kuullut sanottavan, että hau-
en kutuaika on ollut vasta. Kala 
saattaisi napata. Laiturilla lojuu 
virveli eilisillan heittelyn jäljiltä.

Toisella heitolla uistimeen jää 
risu. Sama keppi on tarttunut 
aiemminkin. Pekka miettii, että 
se pitäisi käydä sukeltamassa 
pois. Hän käy kuitenkin veneellä 
irrottamassa uistimen vetämäl-
lä sitä vastakkaiseen suuntaan. 
Pekka miettii säästäneensä ai-
nakin kympin, sillä saa vaikka 
kitaraan hyvät kielet.

Laiturilla Pekka miettii jättä-
vänsä kalastuksen siltä päivältä, 
mutta päättää sitten heittää 
vielä kerran. Hän ajattelee, ettei 
kala nappaa enää soutamisen ja 
veden mylläämisen jälkeen.

Taas tuntuu puu jämähtävän 
kiinni. Sitten uistin tuntuu pää-
sevän irti. Kelaaminen tuntuu 
kuitenkin raskaalta ja uistin 

kampeaa sivulle, sitten toiseen 
suuntaan.  Uistimessa onkin ka-
la ja iso! Isot eivät yleensä revi 
ja riuhdo. Pekan sydän alkaa 
jumputtaa rockin tahdissa.

Tuntuu ääritunteita siiman 
molemmissa päissä, nautinto 
vastaan kauhu. Toisessa päässä 
kamppaillaan elämän tasosta, 
toisessa sen päättymisestä. 
Siima on kireällä ja vesi väräh-
telee. Pari metriä laiturista kala 
nousee lähelle pintaa. Pekka 
miettii jo yllättävänsä pojat ja 
näyttävänsä millaista kalaa jär-
vestä nousee.

Yhtäkkiä siima löystyy. Kala 
irtosi, Pekka ajattelee. Sitten se 
kuitenkin nousee pintaan ja jää 
kellumaan kylki ylöspäin.

Pekka kirmaisee hakemaan 
haavia mökin kuistilta, adre-
naliini tulvii aivoissa ja sydän 
jyskyttää kuin viimeistä päivää. 
Hän pääsee kuistille, nappaa 
haavin ja lähtee juoksemaan 
takaisin. Kala kelluu vielä, kun 
hän ehtii laiturille. Sitten se 
hitaasti kääntyy ja liukuu syvyy-
teen evä aavistuksen värähtäen. 
Pekka paiskaa raivoissaan haa-
vin laituriin.

Pekka kantaa haavia muka-
naan pyhät ja arjet, ajatuksis-
saan hän vie sen vuoteeseenkin. 
Seuraavissa bändiharjoituksissa 
hän ehdottaa, että ohjelmistoon 
lisätään Kalamiehen laulu.

ESKO LOVÉN
Kuopio

Värähtelyjä
KALAJUTTU

Mies hakee naista
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
11895 Mukava, h-tajuinen, 
hauska ja komee agrologi 
maajussi hakee nättiä maa- 
tai metsätilallista emäntää. 
Eiköhän lähetä tansseihin 
lauantaina? :) Ota yhteyksiä 
Keski-Suomi 25 
11894 olen tässä Syks pimeyt 
kesän vaaloisuuteen, lämpöä 
antava. Ets läheisyyd täyteläi-
sistä illois naut myös mene-
västä elämäst innostuva mirriä 
28-35 vies Vaasa 36 
11893 Perustöitä puuhaava, 
viljelevä, keskusteleva, vaeltava 
kunnon mies vapaana elämälle 
ja Sinulle, viheralueella viih-
tyvä, retkeilevä nainen. Tule, 
utustu Keski-Suomi 57 
11891 elämänkumppani haku-
ses! Maalla viihtyvä, pilkettä 
silmissä, n. 34-42v ehd.vapaa, 
reipas nainen. Luonto, kesä-
teatterit, marjastus, puutarha 
kiinnostais. Häme 48 
11889 kauniin kartano mallisen 
miljöön komea pm. Isäntä etsii 
30..40v. Sop. Iso vaaleaa nättiä 
neitoa kaikkeen yhteiseen! 
Lahti 55 Häme 55 
11887 Marjastuskaveria hakee 
59 v. mies. Olen innokas samoi-
lija satoi, tai paistoi. Voimme 
myös ajatella jatkoa, kun marjat 

loppuu Matkustelua maailman 
ääriin, tms. Uusimaa 58
11886 Taalla savuton maalla 
asuva ei mv haluaisi tutustua 
maalla ja luonnossa viihtyvaan 
pitkaan n 45-60 sinkku naiseen 
Mikkeli 60 
11885 Moi! Ruskeasilmäinen 
ja -hiuksinen maajussi etsii 
seuraa maaseudulla viihtyvistä 
naisista. Jään odottelemaan 
tekstaria... Vaasa 39 
11883 Olen vapaa, liikkuva, 
ok.näk., tekevä, viriili Kolli. 
Etsin +28v muodokasta 
maalaisnaista. Myös 02/06 
Häme 40 
11879 hei, täällä toimelias 
viljatilan isäntä vailla maalla-
viihtyvää emäntää. olen lapsi ja 
eläinrakas sekä hyvin toimeen 
tuleva, en polta enkä juo Turku 
ja Pori 36 
11876 en kelevannu tv. maajus-
seihin löytykö täältä emäntä 
Oulu 40 
11875 huomenta etsin elämän-
kumppania itselleni t. kari 
Pääkaupunkiseutu 58 
11873 Hei. Olen 49 v tanssitai-
toinen mies, en polta eikä viina 
minua vie. en ole varattu enkä 
karanu, huumorikkii kukkii, 
valehtelusta en tykkee. Keski-
Suomi 49 
11871 Maalla viihtyvä kunnol-

linen kyntömies hakee uutta 
sarkaa. Olen rehti, reipas, huu-
morintajuinen ja viriili sekä 
lapsì- ja eläinrakas. Häme 46 
11870 Jössikän ulkomuodon 
omaava 20v. könsikäs etsii 
kätevää pirttihirmua ja navet-
tapetoa tosi tarkoituksella! Älä 
rymistä onnesi ohitse, se löytyy 
täältä... Keski-Suomi 20 
11869 Harra stat kokkausta, lei 
pomista, kasvimaan kuopsutus-
ta. Olet maanläheinen. Saat olla 
vaikka xl koko a. 02Alue+muu 
suo mi Turku ja Pori 46 
11868 Hei! Olen eronnut 
lapseton perunatilallinen mies 
Etelä- ja Keskipohjanmaan 
rajalta, haen toivottavasti 
loppuelämäni ihmistä. Kaikki 
asiat kunnossa. Keski-Suomi 38 
11865 Moi! Maalaiselämästä pi-
tävälle typylle paikka vapaana, 
savuttoman ja rehdin poitsun 
kumppanina:) Kymi 30 
11863 Hakusessa heppatyttö 
maaseudulla viihtyvälle eläin 
rakkaale miehelle loppuelämän 
kumppaniksi! Häme 48 
11861 Nuorekas hoikka tum-
matukka, etsii yhteisiin hetkiin 
hellää ja luotettavaa naista 
Häme 50

Nainen hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)

11890 Nyt tarjolla ihanainen 
nainen elämänkumppaniksi 
sinulle maatilan isäntä. 
Pysyy kädessä kauha, talikko ja 
kutimetkin :) Lapset, eläimet 
ja luonto lähellä sydäntä Häme 
40 
11881 Sinä rehti, fiksu ja komea, 
34-40 v, sinkkumies! Viestiäsi 
odottaa sporttinen, nätti ja 
symppis maalaisprinsessa! 
Häme 37 
11878 Hei Lapin metsien mies 
joka ymmàrràt ja arvostat 
luontoa elàèn sità todeksi. Laita 
viesti ehkà voisimme postitella 
sàhkøisesti. Oulu 44 
11874 Olen 89 vm tulevan 
yh-äiti. Etsin seuraa tositarkoi-
tuksella kunnollisista miehistä 
20-26v. Olen muodakas, mu-
siikki laidasta laitaan. Haussa 
pysyvää suhdetta. Turku ja 
Pori 22 
11867 Savuton ja alkoton, 48v 
nainen, ei lapsia. Etsin ystävää 
tositarkoituksella mukavasta 
55-70v miehestä. Luonto, eläi-
met ja maaseutu merkitsevät 
minulle paljon. Häme 48 
11866 Löytyykö saaristokun-
nasta miestä, jolla on suuri 
syli, arvot kohdallaan ja hymy 
herkässä. Olen rauhallinen, 
käytännöllinen ja naisellinen 
yh-äiti. Turku ja Pori 51 

Mies hakee miestä
(tunnus, viesti, telealue, ikä)
11880 43v mies etsii luotettavaa 
maaseudun isäntää kaveriksi. 
Voin olla apuna tilan töissä, jos 
tarvetta on. Kokemusta niin 
kone- kuin karjanhoidostakin. 
Koko maa. Vaasa 43 

Ohjeet
Ystävää etsimässä -palvelu 
toimii verkossa maaseuduntu-
levaisuus.fi-osoitteessa. Oman 
ilmoituksen palveluun voi 
jättää joko tekstiviestillä tai 
netissä.

Vuotta vanhemmat ilmoi-
tukset poistetaan palvelusta 
automaattisesti.

Tekstiviestillä jätetyt ilmoi-
tukset julkaistaan keskiviikkoi-
sin Päivästä toiseen -sivuilla, 
kaikki ilmoitukset löytyvät 
netistä.

Kännykällä ilmoitus jätetään 
lähettämällä tekstiviesti 
numeroon 173172. Viestin 
alkuun kirjaimet YS ja sen 

jälkeen haun kohde (esim. MN, 
katso lista alla), oma suuntanu-
meroalue, ikä ja ilmoitusteksti. 
Tiedot erotetaan välilyönnillä. 
Vastausviestin mukana tulee 
ilmoitusnumero, jolla voi 
poistaa ilmoituksen.

Esimerkiksi 43-vuotias 
naishenkilö Hämeestä laittaa 
viestin etsien miespuolista 
ystävää: NM 03 43 Hei! Etsin 
ystävää kesäiltoihin...

Ilmoitukseen vastataan 
lähettämällä ilmoittajalle 
tekstiviesti numeroon 173172. 
Kirjoita viestin alkuun kirjai-
met YS ja sen jälkeen ilmoituk-
sen numero sekä haluamasi 
viesti. Erota tiedot välilyönnillä 
toisistaan.

Tarkat ohjeet palvelun 
käyttöön löytyvät nettisivuilta.

Puhelinnumero välitetään 
viestin mukana ilmoittajalle, 
joten sitä ei tarvitse kirjoittaa 
vastausviestiin.

Viestin hinta on 1,90 euroa ja 
maksimipituus alun tunnustie-
toineen 160 merkkiä.

Haku
MN = Mies hakee naista
NM = Nainen hakee miestä
MM = Mies hakee miestä
NN = Nainen hakee naista

MT

Löydä ystävä verkosta tai tekstiviestillä
www.maaseuduntulevaisuus.fi

Limousin pihvilihatuotan-
non avoimet ovet neljällätoista 
tilalla ympäri Suomea 25.7. 
Lisätietoja www.limousin.fi.
Tangokuningatar Heidi 
Pakarisen kruunajaiskakku-
kahvit ja tanssit Vesivehmaan 
Jenkkapirtillä 25.7. alkaen klo 
19.30.
Työväen musiikkitapahtuma 
25.–28.7. Valkeakoskella.
Martanpäivän lettukestit 
Savonlinnan Riihisaaressa 26.7. 
klo 14–16.
Kirjuri Classic -musiikkifesti-
vaali Porissa 26.–27.7.
Vauhtiajot on autourheilu- ja 
musiikkitapahtuma Seinäjoella 
26.–28.7.
Kolin kuvaviikonloppu 
26.–28.7. luontokeskus Ukossa, 
Kolin kansallispuistossa.
Hailuoto teatterifestivaali 
26.–28.7.
Lieksan vaskiviikko 26.7.–3.8.
Perinnepäivä Huhtalan 
torpalla Isojärven kansallis-
puistossa 27.7. klo 12–15.
Perhetapahtuma Elonkierron 
makasiinilla Jokioisissa 27.7. 
klo 12–15.
Jokelan antiikkimarkkinat 
tiilitehtaalla 27.7. klo 10–16.
Linnunlahti livenä -perheta-
pahtuma Joensuun Linnun-
lahdella 27.7.
Suomen aasiyhdistyksen 
aasipäivä 27.7. alkaen klo 11 
Kouvolan Anjalassa, Ankka-
purhantie 5.
Kostian wanhan ajan markki-
nat 27.7. klo 10–16 Pälkäneellä 
Kostian koulun pihapiirissä.
Raskaan liikenteen ammatti-
laisten SM – ajotaitokilpailut 

Volvo Truck Centerin piha-alu-
eella Tampereen Sarankulman 
teollisuusalueella 27.7. alkaen 
klo 8.30.
Unikeon heittäminen 
mereen Naantalin vanhan 
kaupungin rannassa 27.7. klo 7.
Kuninkuusravit 27.–28.7. Sor-
sasalon raviradalla Kuopiossa.
Crusell-musiikkiviikko 
27.–28.7. Uudessakaupungissa.
Kivikausimarkkinat Kierikki-
keskuksessa Yli-Iissä 27.–28.7.
Sirpistä puimuriin -maata-
louskonetapahtuma 27.–28.7. 
Isonkyrön vanhaa meijeriä 
vastapäätä, Pohjankyröntie 40.
Meidän festivaali -kamarimu-
siikkifestivaali Järvenpäässä ja 
Tuusulassa 27.7.–3.8.
Sarka-sunnuntain satuhetket 
Suomen maatalousmuseo 
Sarassa Loimaalla 28.7. alkaen 
klo 13.
Sotavanhuksen museon 
50-vuotisjuhlat Alavudella 28.7. 
alkaen klo 12.

Yhdistyksissä tapahtuu
Mty:n ja Mhy:n rantakalailta 
Pielavedellä 25.7. Lisätietoja 
www.mtk.fi/pielavesi.
Viljo-viljelijän konemessut 
Kiuruvedellä 25.–27.7.
Yhdistystanssit 26.7. Kurikan 
Lusanhallissa.
Toripäivä 27.7. Taavetin torilla 
Luumäellä.
MTK-Mäntsälä ja Mhy Uu-
simaan saunailta Mäntsälässä 
31.7. Lisätietoja Arja Seppälä p. 
0400 180 718.
Runon lintu ja liekki -kylä-
ooppera 31.7. Vaalassa, Vene-
heiton kylässä.

Menot

SALO
Uskomattoman työn vaatineet 
fotomontaasit näyttäytyvät 
utuisina kuvina, joiden takaa 
paljastuvat valokuvataiteilijan 
matkat romantiikan mestarin 
Caspar David Friedrichin ja 
esi-impressionisti William Tur-
nerin jalanjäljille.

Friedrichin ja Turnerin 
maalauksia tutkiessaan taide-
maalariksi Tokion yliopistosta 
valmistunut ja Düsseldorfiin 
asettunut Hiroyki Masuyama 
oivalsi, että molemmat maa-
larit olivat luoneet teoksensa 
monien luonnosten pohjalta.

Masuyama päätti toteuttaa 
saman nykytekniikalla eli va-
lokuvaamalla paikkoja, joilla 
menneen ajan mestarit olivat 
liikkuneet.

Luodakseen samankaltaisen 
illuusion kuin esimerkiksi Tur-
ner akvarelleissaan tai Friedrich 
maalauksissaan, hän otti satoja, 
jopa tuhansia kuvia, ja asetti ne 
päällekkäin. Valokaapissa ne 
hohtavat satumaisesti ja näyttä-
vät lähes samankaltaisilta kuin 
maalareiden teokset.

Hieman toisin Masuyama 
teki hollantilaismaalareiden 
kukka-asetelmille. Hän kuvasi 
erikseen jokaisen kukan terä-
lehden eri aikoina ja asetti ne 
samaan kuvaan.

Yhden työn kuvaamiseen hän 
on saattanut käyttää vuosikau-
sia. Lopputulos on hämmästyt-
tävän samankaltainen alkupe-
räisteosten kanssa.

Dokumentteja  
perheen elämästä
Salon näyttelyssä on myös kuvia, 
joissa taiteilija on dokumentoi-
nut itseään ja perhe-elämäänsä. 

Kiintoisa on esimerkiksi teos, 
jossa taiteilija on kuvannut 
asuntoaan parin vuoden ajan. 
Päällekkäin asetettuina kuvat 
antavat asunnosta monisärmäi-

sen kuvan.
Masuyama on kiinnostunut 

myös maailmankaikkeudesta. 
Auringon tulimeren lisäksi hän 
on rakentanut näyttelyyn lin-

nunradan, jossa tuhannet täh-
det tuikkivat valokaapin taakse 
asetettujen led-valojen ansiosta.

Tähdet tuikkivat myös taitei-
lijan rakentaman kirsikkapui-

sen pallon sisällä, jonka sisälle 
kiivettyään ja oven suljettuaan 
voi hetkeksi heittäytyä ihaile-
maan avaruuden kauneutta.

MARJATTA HIETANIEMI

Salon taidemuseo Veturitalli:  
Hiroyaki Masuyama, Transform. 

Avoinna 29.9. saakka  
ti–pe 10–18,

la 11–17, su 1–18.

Salon taidemuseo 
Veturitallin alakerran  
salit täyttää tänä  
kesänä japanilaisen 
Hiroyki Masuyaman 
Transform-näyttely.

Taiteilija maalaa kameralla
Salon taidemuseo

Hiroyuki Masuyama 2007 Led-valokaappi: Caspar David Friedrich, Der Watzmann 1824.

rahapelit

Kierros 30
Vihjeemme:	 1‑s.	 64‑s.
  1  FC Lahti – FC Honka ............... 2		  x	 2
  2  FC Inter – KuPS ........................ 1	 1	 x	
  3  JIPPO – AC Kajaani .................. 1	 1		
  4  Atlantis FC – Futura ................. 1	 1	 x	
  5  Kraft – Härmä ............................ 1	 1		
  6  FC Jazz – Sporting ..................... 1	 1		
  7  ÅIFK – TPV ................................ x		  x	 2
  8  TP-47 – Kerho 07 ...................... 1	 1		
  9  FC Gnistan – LPS ...................... 1	 1		
10  GrIFK – Klubi 04 ...................... 1	 1	 x	
1 1  SalPa – KäPa ............................... 1	 1		
12  EsPa – BK-46 .............................. 2		  x	 2
13  EIF – Pallohonka ....................... 1	 1		

Peliaika päättyy su 28.7. klo 18.25.

Oikeat tulokset:

Kierros 29

Vakio:   x11 12x x12 22xx

Lotto:   1, 12, 19, 20, 22, 25, 31

Lisänumerot:   38, 39

Lauantai-Jokeri:  8 2 5 0 2 1 8

Toto75:		  poissa
 1. lähtö:	 9	 –
2. lähtö:	 12	 9
3. lähtö:	 2	 –
4. lähtö:	 3	 4, 14
5. lähtö:	 1	 3, 6
6. lähtö:	 1	 9
7. lähtö:	 8	 3

Maaseudun Tulevaisuus on en-
simmäinen sanomalehti, jonka 
koko historiallinen kuva-arkisto 
siirretään sähköiseen muotoon.

Kuva-arkisto avataan digitoi-
dussa muodossa kansalaisten 
käyttöön ensi vuoden aikana, 
mutta ensimmäisistä lehtiku-
vaaja Erkki Voutilaisen kuvista 
on koottu videokooste.

Journalistinen kuva-arkisto 
Joka on opetus- ja kulttuuri-
ministeriön rahoittama hanke, 
jonka toteuttavat Museovirasto 
ja Suomen valokuvataiteen mu-
seo.

Hankkeen tavoite on lehti-
kuvaajien ja sanoma- ja aika-
kauslehtien kuvakokoelmien 
tallentaminen ja julkaiseminen 
osana kulttuuriperintöä. Kuvat 
saadaan niin tutkijoiden, opis-

kelijoiden kuin tavallisten kan-
salaistenkin katsottaviksi.

Kulttuurihistoriallisesti mer-
kittäviä lehtikuva-aineistoja on 
osittain talletettu museoiden ja 
arkistojen kokoelmiin. Mutta 
paljon kansallisesti keskeisiä 
kuvakokoelmia on hajallaan 
ja saavuttamattomissa, vailla 
pysyvän säilymisen takaavia 
olosuhteita.

Jokalla on MT:n arkiston 
lisäksi työn alla useita kuvaaji-
en kokoelmia ja uutistoimisto 
Pressfoton kuvien kokoelma.

MT täyttää sata vuotta 2016.
KAIJALEENA RUNSTEN

Video Erkki Voutilaisen kuvista  
näkyy osoitteessa:  

joka.nba.fi  -> kokoelmat  
-> maaseudun_tulevaisuus  

-> vuodenkierto.

MT:n kuva-arkisto  
yleisesti katseltavaksi

Journalistinen kuva-arkisto avautuu yleisölle ensi vuonna. 
Nyt verkkosivujen kautta pääsee tutustumaan valikoimaan 
Erkki Voutilaisen kuvia.

Tuntuu ääritunteita siiman molemmissa päissä, nautinto vastaan kauhu. Toisessa 
päässä kamppaillaan elämän tasosta, toisessa sen päättymisestä. Esko Lovén Kalajutussaan


